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Στη συνέχεια, μετέβη στα Γραφεία της Μητροπόλεως, όπου δέχθηκε τα παιδιά του

Παιδικού Σταθμού και Νηπιαγωγείου της Ι. Μητροπόλεως «ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΜΗ ΤΟΥ

ΘΕΟΥ», που προσήλθαν με τους γονείς τους για να του ευχηθούν και να του

τραγουδήσουν τα Πρωτοχρονιάτικα Κάλαντα. Ο Σεβασμιώματος συζήτησε μαζί

τους, τους απηύθυνε τις πατρικές του ευχές και διένειμε δώρα.

Ακολούθως, επισκέφθηκε τήν Αγορά της Ερμουπόλεως, και ευχήθηκε σε όλους τους

Καταστηματάρχες για το Νέο Έτος, όπως έκανε τις προηγούμενες μέρες στις

Αγορές Ἀνδρου και Τήνου.

Την Πρωτοχρονιά, Παρασκευή, 1 Ιανουαρίου 2009, ιερούργησε στον Ι.Ναό του

Αγίου Νικολάου, προέβη στη χειροθεσία Αναγνώστου και προεξήρχε στη Δοξολογία

για το νέο έτος, παρουσία του Επισκόπου των Ρκαθολικών κ. Φραγκίσκου

Παπαμανώλη, του Βουλευτού Κυκλάδων κ. Γ. Παπαμανώλη, του Νομάρχη Κυκλάδων,

των Δημάρχων Ερμούπολης, Ανω Σύρου και Ποσειδωνίας, Νομαρχιακών και

Δημοτικών Συμβούλων,Προϊσταμένων Δημόσιων Υπηρεσιών και των Διοικητών του

Στρατού, του Ναυτικού και των Σωμάτων Ασφαλείας, καθώς πλήθους

εκκλησιασθέντων.

Στη συνέχεια μετέβη στη Νομαρχία Κυκλάδων, όπου και ευλόγησε την

Αγιοβασιλειόπιττα όπου παρουσία των αρχών και πλήθους κόσμου ευλόγησε την

Αγιοβασιλειόπιττα της Νομαρχίας και ευχαρίστησε τον Νομάρχη Κυκλάδων κ.

Δημήτριο Μπάιλα και όλα τα μέλη του Νομαρχιακού Συμβουλίου για την καλή και

αποδοτική συνεργασία τους.

Το μεσημέρι της ίδιας μέρας, στην αίθουσα του Θρόνου, στο Μητροπολιτικό

Μέγαρο, παρουσία του Σεβασμιωτάτου κ. Φραγκίσκου και των κληρικών της Σύρου,

ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα. Απευθυνόμενος προς τους Κληρικούς, αφού τους

ευχαρίστησε για την διακονία και την προσφορά τους στο Λαό του Θεού, τόνισε

την ανάγκη συνεργασίας τους με τον Επίσκοπο, τους ευχήθηκε να έχουν υγεία και

ευημερία και τους συμβούλευσε και τον νέο Χρόνο να συνεχίσουν με την ίδια και

περισσότερη δραστηριότητα το ποιμαντικό τους έργο, προς δόξα Θεού και

οικοδομή του ονοματός Του στις ψυχές των ανθρώπων.

Το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον Ναό του Αγίου Γεωργίου στην Άνω

Σύρο, όπου ευχήθηκε για το νέο χρόνο στον Σεβασμιώτατο Επίσκοπο κ. Φραγκίσκο

Παπαμανώλη και τους ιερείς του και τους Ρκαθολικούς Χριστιανούς της Άνω

Σύρου.

Το Σάββατο, 2 Ιανουαρίου, μετέβη στην ΑΝΔΡΟ, και το απόγευμα τέλεσε τον

Εσπερινό στον Ι. Ν. Αγίου Νικολάου Γαυρίου, τον οποίο παρακολούθησαν ο Έπαρχος

Άνδρου, ο Δήμαρχος Υδρούσας, ο Διοικητής της Ναυτικής Βάσης Άνδρου, οι ιερείς,

οι Επίτροποι και οι Ιεροψάλτες της περιοχής Γαυρίου-Μπατσίου, με τις οικογένειές

τους, καθως καί πλήθος πιστών, προς τους οποίους ομίλησε καταλλήλως. Στη

συνέχεια ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα.
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Την Κυριακή, 3 Ιανουαρίου, ιερούργησε στον Ι. Ναό Παναγίας Χώρας Άνδρου και

ευλόγησε ωσαύτως την Αγιοβασιλειόπιττα.

Μετά τή Λειτουργική Προσευχή, επισκέφθηκε τη Ναυτική Βάση Αμμολόχου και

ευχήθηκε για το νέο έτος στο Διοικητή και τους εκεί υπηρετούντες ναύτες.

Ακολούθως, επισκέφθηκε τη γυναικεία Ιερά Μονή Αγίας και ευχήθηκε στις εκεί

μονάζουσες.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, μετέβη στον Ι. Ν. Αγίου Νικολάου Όρμου, περιοχής

Κορθίου, όπου έτυχε λαμπρής υποδοχής, από το Δήμαρχο Κορθίου, τους ιερείς της

περιοχής και πλήθους πιστών. Στη συνέχεια ετέλεσε τον Εσπερινό και ευλόγησε την

Αγιοβασιλειόπιττα. Στην ευχετήρια προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον

Εφημέριο του Ναού, τους συνεργάτες του και τους πιστούς για την ανακαίνιση του

Ι. Ναού και τους απηύθυνε τις ευχές του για το νέο έτος.

Τη Δευτέρα, 4 Ιανουαρίου, έπλευσε στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ και το απόγευμα στην

Αίθουσα Τελετών του Π.Ι.Ι.Ε.Τ.ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα για τους Κληρικούς

της νήσου και τις οικογένειές, παρουσία του Ἀρχιεπισκόπου Ρκαθολικῶν Τήνου κ.

Νικολάου, τοῦ Επάρχου και του Δημάρχου Τήνου, του Αντιπροέδρου καί των Μελών

της Διοικούσας Επιτροπής, Νομαρχιακών και Δημοτικών Συμβούλων.

Την Τρίτη, 5 Ιανουαρίου, το πρωί, ιερούργησε στο Καθολικό της Ιεράς Μονής

Κεχροβουνίου και ετέλεσε την Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, επέστρεψε στη ΣΥΡΟ.

Την Τετάρτη, 6 Ιανουαρίου, εορτή τῶν Θεοφανείων, πραγματοποιήθηκε στην

Ερμούπολη, κατά το πατροπαρόδοτο έθος, η Τελετή του Αγιασμού των Υδάτων.

Αμέσως μετά την τέλεση της Θείας Λειτουργίας και της Ακολουθίας του Μεγάλου

Αγιασμού στον Ι.Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως, σχηματίσθηκε πομπή, η

οποία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου και με τη συμμετοχή του Βουλευτή

Κυκλάδων κ. Παναγιώτη Ρήγα και των Αρχών του Νομού και της νήσου,

κατευθύνθηκε στο λιμάνι της Ερμούπολης, όπου είχε συγκεντρωθεί πλήθος κόσμου.

Ο Σεβασμιώτατος, μετά από σύντομη ευχετήρια ομιλία προς τους

παρευρισκομένους πιστούς, υπό τον ήχο κωδονοκρουσιών, πανηγυρικών συριγμών

από τήν Τ/Κ «ΡΟΥΣΣΕΝ», που γιά το σκοπό αυτό είχε καταπλεύσει, τα ελλιμενισμένα

επιβατηγά πλοία, και πυροτεχνημάτων, έρριψε τον τίμιο Σταυρό στη θάλασσα, για

την ανάσυρση του οποίου έπεσαν στη θάλασσα αρκετοί κολυμβητές.

Στή συνέχεια, μετέβη στην παραλία Αζολίμνου και ευλόγησε την κοπή της

Αγιοβασιλειόπιττας των Χειμερινών Κολυμβητών.

 

 Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως
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Ερμούπολη, 7 Ιανουαρίου 2010
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